
ЗВІТ 

старости Добренського старостинського округу  
Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області про 

проведену роботу за І півріччя 2021 року 

 

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими нормативно-

правовими актами я , Сокол Наталія -  староста села Добре Баштанської міської 
ради,  звітую про свою роботу  за 1 півріччя 2021 року. У  своїй роботі  я керувалась 
законодавчими актами України. Виконувала доручення  Баштанської міської ради  та 
її виконавчого комітету, міського голови, здійснювала надання інформації  та 
виконувала інші обов’язки, визначені законодавством України в межах 
своїх  повноважень. 
          Звіт перед  жителями громади  - це відповідальність та відчуття тісної співпраці 
мене, як старости, з односельцями.  

Згідно наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 14  
квітня 2017 року № 57, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.05.2017 
року за № 374/30442 «Про Порядок обліку особистих селянських господарств 
сільськими, селищними та міськими радами», за підрахунками обліку особистих 
селянських господарств станом на 01.01.2021 року по Добренському старостинському 
округу загальна кількість населення становить – 1533 чол., будинків  всього – 664, з 
них – 608 заселені, 56-незаселені. Віковий склад населення : пенсіонерів –302 чол.,  
дітей шкільного та дошкільного віку- 315 чол. молоді (віком до 35 років), - 390 чол., 
працездатного населення – 526 чол., багатодітних сімей – 22, четверо дітей-інвалідів, 
діти, які знаходяться під опікою – 7, сироти та напівсироти – 5 чол., одиноких матерів 
– 52 , ветерани праці – 76 чол.,учасники бойових дій АТО – 14 чол., дітей війни – 46 

чол., членів сім’ї загиблого учасника другої світової війни – 1 чол., 1 вдова загиблого 
учасника АТО/ООС, учасників ліквідації аварії на ЧАЕС – 16 чол., учасники другої 
світової війни – 8 чол., пенсіонерів, яким 80 і більше років – 30 чол. В 
домогосподарствах села Добре тримають : корів – 55, свиней – 263, кози – 38, вівці – 

25, коні – 1, птиця всього – 6185, у тому числі курей-несучок – 2237, кролів – 89 та 79 

бджолосімей. 
Хочу нагадати, що загальна площа земель Добренського старостинського 

округу складає 5556,4473 га, з них: 
- 283,60 га в 40 фермерських господарствах; 
- 3758,5025 га – площа земельних паїв, із них - 923,58 га в 79 господарствах 

одноосібників (станом на 30.04.2021 року задекларовано – 72 декларації із 
загальної кількості - 79); 

- 282,80 га  надано 154 громадянам для ведення ОСГ; 
- 1070,2081 га всього землі державної власності, з них : державної землі в 

користуванні – 481,8244 га та 588,3837 га – державна земля в оренді та 16,0024 га 
комунальної власності передані в оренду, 123,4703 га – площа присадибних ділянок 
по с. Добре та 21,864 га – ОСГ в домоволодіннях громадян. 
       Основний вид діяльності ради – це виробництво сільськогосподарської продукції. 
Всі сільськогосподарські землі оброблені, засіяні, чекаємо на врожай 2021 року.  
Працівниками старостинського округу проведена робота щодо роздачі громадянам 
нарахування податку на доходи з фізичних осіб на 2021 рік.  

На території Добренського старостинського округу є такі комунальні заклади, 
які утримуються за рахунок Баштанської об’єднаної громади – це Добренська ЗОШ І-
ІІІ ступенів, де навчаються 158 учнів (витрати на 1 учня в 2020 році становили 28,00 



грн.), Добренський ДНЗ «Лелечення», який відвідують 38 діток, витрати на 1 дитину 
у 2020 році – 23,70 грн., вартість харчування 1 діто-дня становить 31,40 грн., сільська 
бібліотека, Добренський сільський будинок культури та Добренський ФАП. Всі 
захищенні статті видатків (заробітна плата, енергоносії, продукти харчування) по 
даних комунальних закладах в 2020 році профінансовані і за І півріччя поточного 
року фінансуються в повному обсязі. 
Хочу коротко зупинитись на Добренському ФАПі: закінчений капітальний ремонт 
даного приміщення. Проведено роботи по заміні покрівлі, укладено тротуарну плитку 
від дороги до вхідних дверей,  обгорожено всю територію ФАПу, проведено роботи 
по облаштуванню внутрішнього туалету (встановлено унітаз, умивальник, бойлер, 
поклеєно плитку на стіни та підлогу, встановлено металопластикові двері), на 
сьогодні вирішується питання щодо збільшення потужності електроенергії. 
Висловлюю щиру подяку від себе особисто та від імені наших медичних сестричок  
міському голові у вирішенні питання пришвидшення проведення робіт по 
капітальному ремонту Добренського ФАПу, а саме : було прийнято рішення на сесії 
щодо виділення коштів на закінчення капітального ремонту в сумі 52 870 грн. та  
виділено кошти в сумі 30 тис. грн.   на збільшення потужності електричної енергії в 
приміщенні Добренського ФАПу. Лише завдяки спільній праці з міським головою 
вирішуються проблемні питання, які виникають на території старостату. 

На території Добренського старостинського округу надаються такі 
адміністративні послуги : проводиться реєстрація та зняття з реєстрації громадян, 
приймаються заяви та декларації для нарахування субсидії. 

За І півріччя 2021 року було видано: 
- довідок соціально-правового характеру - 280; 

- складено адмінпротоколів - 0 ; 

- запитів від різних інстанцій – 38 ; 

- посвідчено заповітів - 4; 

- видано дублікатів посвідченого заповіту - 1; 

- засвідчено вірність копій документів - 2; 

- засвідчено справжність підпису - 3; 

- посвідчено довіреностей – 4; 

- зареєстровано актів депутата міської ради Семенова Сергія - 21. 

           Я, як староста, здійснюю облік, ведення та зберігання погосподарських книг, 
яких у нас налічується 7 шт., веду облік та передаю до виконавчого комітету міської 
ради дані показників вуличного освітлення щомісячно 1 числа.  

Розпорядженням міського голови затверджено графік прийому громадян 
старостою села та визначено прийомні дні: понеділок, середа, п’ятниця. В ці дні я 
веду особистий прийом громадян в приміщенні старостинського округу, за І півріччя 
поточного року на особистому прийомі громадян було 17 чоловік, які звертались з 
проблемами різного характеру, надавала рекомендації та консультації. Деякі питання 
вирішувались відразу, для вирішення інших потрібно було витратити трохи часу для 
надання відповіді, деякі питання необхідно було вирішувати разом з міським 
головою. Одним із таких питань було озвучене на особистому прийомі громадян, яке 
здійснював заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 
Васильєв Олександр Сергійович 12 лютого 2021 року, питання стосувалося 
скорочення посади фельдшера та молодшої медичної сестри Добренського ФАПу, а 
також всіх хвилювало питання щодо відкриття аптечного кіоску на території села. 
Після зустрічі, активістами села було написане звернення, зібрано 258 підписів, яке 
було зареєстровано в міській раді 04.03.2021 року і надано відповідь на звернення 
10.03.2021 року. За ініціативи міського голови Олександра Анатолійовича  ми ще 



один раз  збирались в залі засідань міської ради 17 березня 2021 року для обговорення 
даного питання, щоб більше не повертатись до нього. Олександр Анатолійович провів 
діалог з нашими активістами, також надавались роз’яснення головними лікарями 
міської лікарні щодо скорочення посад. На сьогодні Добренський ФАП працює, 
ніяких проблем чи скарг від мешканців на роботу медичних працівників даного 
закладу не надходило, медичний заклад функціонує в звичному режимі, працюють дві 
медичні сестри, які в повній мірі виконують  покладені на них обов’язки. 

По благоустрою в селі Добре протягом І півріччя 2021 року було зроблено 
великий обсяг робіт, а саме: в першу чергу я від себе особисто звернулась до 
керівників підприємств, установ, організацій, приватних підприємців та усіх 
мешканців села про необхідність наведення належного санітарного стану та 
забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя його мешканців, з цією 
метою було організовано в період з 1 квітня до 1 травня проведення весняної 
санітарної очистки села, організовували суботники. Велику подяку висловлюю всім 
за прийняття участі у наведенні чистоти та порядку на території нашого села. 

* ліквідовано несанкціоновані сміттєзвалища, які з роками «росли» на 
території села, зокрема ліквідовано велике несанкціоноване сміттєзвалище по вулиці 
Центральна, завдяки небайдужим мешканцям-активістам даної вулиці, а саме: 
вивезено все сміття, вирубано порослі, депутатом міської ради було зроблено 
планування цієї території.Є певні задумки щодо використання даної території.  
              Мною неодноразово наголошувалось про необхідність наводити порядок на 
своїх обійстях через дошки оголошень, через мережу Фейсбук. Велика купа сміття 
була на території багатоповерхівки по вул. Центральна. Люди роками проживають в 
квартирах і самі створюють такий безлад. В зв’язку з цим, мною було зроблено 
оголошення про необхідність самоорганізуватись і навести лад, а також було 
наголошено про потребу встановлення сміттєвих баків біля під’їзду, на моє прохання 
виявили бажання встановити сміттєві баки мешканці 3-х квартир. Що чекають інші – 

не знаю, куди будуть виносити сміття також не зрозуміло, але дане питання також я 
тримаю на контролі. Після проведеної зустрічі, мешканцями багатоповерхівки було 
приведено дану територію до належного вигляду. 
            * проведено роботи по впорядкуванню санкціонованого сміттєзвалища 
депутатом міської ради Сергієм Семеновим, який також переймається благоустроєм 
села. За власної ініціативи попрацював там і тепер можна без проблем доїхати до 
сміттєзвалища та викидати сміття безпосередньо в яму.  
            * до поминальних днів навели лад на кладовищі (звернулась до людей з 
проханням  не викидати сміття будь-де на території кладовища, а виносити за 
кладовище на одну купу, щоб можна було все сміття вивезти, дякую всім хто почув 
мене, але були й такі, що ігнорували моє прохання, але все одно ми навели лад: 
вивезли більше 20 прицепів сміття, викосили траву, а також пофарбували огорожу 
кладовища. Працювали всі: і працівники старостату, і працівники сільського будинку 
культури, і працівники дитячого садочка, і наш депутат,  і небайдужі мешканці 
нашого села. Повірте, було дуже нелегко, але ми справились із цією поставленою 
перед нами задачею. Завжди буду вдячна всім тим, хто підставляє мені своє плече. Й 
на сьогодні продовжуються роботи на кладовищі по покосу трави. 
            * на території старостату постійно ведуться роботи по покосу трави: 

цьогорічна весна та й червень місяць були досить вологими, випала велика кількість 
опадів, повірте, шановні депутати, дуже важко боротись із ростом трави, вона росте 
«як на дріжжях», але все одно, ми вирішуємо й це питання: ведуться роботи по 
покосу трави біля старостинського округу, в парку біля могили загиблим воїнам, біля 
ФАПу, кладовище, дитячого майданчику, але через сильні дощі цих робіт через 



тиждень і не видно. За ініціативи генерального директора Чернухи С.А. та в.о. 
директора фірми ТОВ «Фрея Агро» Заболотнього В.О. ремонтується роторна косарка 
для того, щоб ми мали змогу косити обочини доріг та інші ділянки, які заростають. 
Також хочу висловити на їх адресу велику подяку у наданні спонсорської допомоги 
нашому дитячому садочку за придбання морозильної камери та 2-х секційної мийки 
для харчоблоку закладу. 
                * до 9 травня також всі разом працювали над благоустроєм могили 
загиблим воїнам (працівники Добренської ЗОШ, сільського будинку культури та 
працівники старостату), було викошено, вирвано, пофарбовано. 
7 травня було проведено ходу від старостату до могили загиблим воїнам за участю 
учнів нашої школи та мешканців села. 
 Для проведення всіх цих робіт, міською радою було виділено кошти в сумі 
3960,00 грн., на ці кошти було придбано фарбу різних кольорів, щіточки, розчинники, 
барвники, вапно, цемент та інше, по мірі можливості, дякуючи міському голові, 
виділяються кошти на придбання бензину для здійснення покосів на території села. 
 Вся наша діяльність відкрита для всіх, фотозвіти опубліковано  в мережі 
Фейсбук у групі «Добренський старостинський округ» та «Баштанська ОТГ інфо». На 
сьогодні ведуться роботи по невеличкому косметичному ремонту адмінприміщення 
старостинського округу. Далі в планах пофарбувати в’їздний знак на межі Баштанка-

Добре, щоб він мав охайний вигляд.  
           Для того, щоб вирішити всі наші проблемні питання, втілити наші мрії та 
задуми, необхідно щоденно працювати над наповненням нашого бюджету, а саме : 
сплачувати всі належні податки та збори всіма без виключення. Як ми спрацюємо 
протягом року – від цього буде залежати кінцевий результат і ми працюємо в даному 
напрямку. 

За І півріччя 2021 року брала участь у всіх засіданнях виконавчого комітету, 
також працівниками міської ради були проведенні для нас, старост, навчання, які 
вкрай необхідні для нашої роботи, приймаю участь в онлайн-навчаннях. Також до 8 
березня для жінок, які перебувають в ООН, мною було придбано 2 подарункових 
набори, а також постійно збираємо посилочки від нашого села нашим волонтерам, які 
їздять в зону ООН. 

Я хочу подякувати міському голові за нашу співпрацю, за допомогу у 
вирішенні питань нашого округу й в подальшій нашій роботі, нашому місцевому 
депутату, працівникам старостинського округу, керівникам комунальних закладів, 
всім, хто підтримує нас, хто дає поради, хто не просто критикує, а вносить пропозиції 
по покращенню життя громади, висловлюю велику надію на тісну співпрацю з 
підприємцями, одноосібниками, сільськогосподарськими товаровиробниками та 
надіюсь на їхню допомогу і словом, і ділом для того, щоб зробити наше село ще 
кращим. 

 

 

 

Староста                               Наталія СОКОЛ 

 
 
 
 
 
 
 



ЗВІТ 

старости Новопавлівського  старостинського округу  
Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області про 

проведену роботу за І півріччя 2021 року 
 

 Перший місяць роботи на посаді старости припали на початок року та на 
скорочення 2 посад в старостинському окрузі землевпорядника та спеціаліста з 
соціальних питань. 
 На початку проведено ревізію та передачу матеріальних цінностей. Вивчення 
своїх повноважень та документації. Вивчено та впроваджено програму «Соціальна 
громада» це значить, що обов’язки  по оформленню субсидій та соціальних допомог 
покладено на старосту. За цей період оформлено 17 справ. Вчинення нотаріальних дій 
теж покладено на старосту за цей період складено 9 заповітів, 2 посвідчення підпису 
та 4 доручення. 
 Проведено перезакладку на 5 років по господарських книг. Розглянуто 10 усних 
звернень. Видаються довідки в межах наданих повноважень: видано86 довідок, 
надаються характеристики з місця проживання громадянам для представлення до 
різних організацій, що звернулися за їх отриманням. 
 Постійно контролюється стан вуличного освітлення. Щомісячно 1 числа 
передаються показники лічильників вуличного освітлення. Відповідно до покладених 
на мене повноважень: 

 беру участь у засіданнях виконавчого комітету  Баштанської міської ради. 
Виконуються доручення міської ради, її виконавчого комітету , міського 
голови, інформую їх про виконання доручень; 

 щодня з 8.00 до 17.00 год. здійснюю особистий прийом громадян, які 
звертаються з проблемами різного характеру. Надаю рекомендації та 
консультації; 
Велику увагу було приділено роботі з одноосібниками по заповненню 
декларацій. Була проведена велика роз’яснювальна робота про необхідність 
заповнення декларацій по 360 грн. з 1 га. Згідно наявних даних, заповнено десь 
близько 92%. На даний час проводиться робота по видачі повідомлень на 
сплату земельного податку.  
 

 Проведено величезний обсяг робіт по благоустрою: пофарбовано та побілено 2 
автобусні зупинки, поштукатурено, побілено громадський колодязь в с. Новопавлівка, 
пофарбована стела, пам’ятник та наведено літери прізвищ загиблих односельчан на 
пам’ятнику в селі Новопавлівка.  
 Проводились суботники по впорядкуванню пам’ятника в парку біля школи, 
збиранню пустих бутилок та пакетів обабіч дороги від с. Новопавлівка до с.Зелений 
Клин, ліквідували стихійні звалища. На кладовищах с.Зелений Клин та 
с.Новопавлівка викошено траву.  В належному стані підтримувались прилеглі 
території біля дитячих майданчиків в с.Зелений Клин та Новопавлівка, біля 
пам’ятників та пам’ятних знаків, автобусних зупинок, вїзного знаку, адмінустанови, 
громадські кладовища. 
 За кошти спонсорів проводили зустріч ветеранів афганців. З залучених коштів 
одноосібників та виділених коштів міської ради проведено заходи по  святкуванню 
Дня захисту дітей, розважальну програму до Дня молоді (конкурси з призами, каша та 
картопля на вогнищі). 
 



 Постійно співпрацюємо з основним орендарем земельних паїв СТОВ «Світоч» - 
надавали допомогу в придбанні подарунків для дітей, викошували траву, придбали 
очисний фільтр води для дошкільного закладу. 
 Проводились обстеження матеріально-побутових умов багатодітних сімей, 
одиноких матерів, громадян з інвалідністю. 
 Хочу висловити подяку міському голові, робітникам всіх установ та закладів, 
депутатам, підприємцям, одноосібникам, активним громадянам сіл, всім, хто докладає 
зусиль для покращення життя нашого старостинського округу. 
 

 

 

Староста                                      Тетяна КРАВЧЕНКО  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗВІТ 

старости Новоєгорівського  старостинського округу  
Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області про 

проведену роботу за І півріччя 2021 року 

 

        Згідно  Законів  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні», «Про  
добровільне  об’єднання  територіальних  громад»  та  Регламенту  роботи  міської  
ради,    виконавчого  комітету  Баштанської  міської ради села Новоєгорівки що  входе  
до складу  Баштанської  об’єднаної  територіальної  громади . 

Я, як староста села беру  участь  у  підготовці проекту бюджету  територіальної  
громади, вношу  пропозиції  до  виконавчого  комітету  міської  ради  з  питань  
діяльності  на  території  громади, забезпечую  виконання  рішень  органів  місцевого 
самоврядування, беру участь  у  засіданнях  виконавчого  комітету та    робочих  
групах.  Сприяю  виконанню  на  території Новоєгорівського старостинського округу  
програм  соціально – економічного та культурного розвитку, затверджених  рішенням  
міської  ради ,представляю  інтереси  жителів  територіальної  громади та  сприяю  у  
підготовці  документів, що подаються до Баштанської міської ради  та  виконавчого  
органу. Беру участь в організації виконання рішень міської ради , її виконавчого 
комітету  , розпоряджень міського голови  та у здійсненні контролю за їх виконанням 
на території Новоєгорівського старостинського округу. 
    Веду  особистий  прийом  громадян  не  менше, як  три  дні  на  тиждень 

 ( понеділок,  середа, п’ятниця  )  , здійснюю моніторинг стану дотримання їх прав і 
законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури і 
спорту, житлово – комунального господарства, реалізації ними права на працю та 
медичну допомогу. Приймаю заяви, адресовані органам місцевого самоврядування, 
передаю  їх за призначенням , а також виконую поточні доручення міської ради та її 
виконавчого комітету , міського голови  та  доповідаю  про їх виконання. 
      Здійснюю контроль за станом благоустрою в населеному пункті Новоєгорівського 
старостинського округу  та вживаю заходи для його підтримання в належному стані , 
інформую  міського голову , виконавчі органи міської ради про його результати. 
     Приймаю  від членів внутрішньої громади заяви , адресовані органам  місцевого 
самоврядування Баштанської об’єднаної територіальної громади  та їхнім посадовим 
особам  та  передаю їх за призначенням. 
      Надаю  практичну  допомогу  органам  самоорганізації  населення у виконанні 
ними своїх завдань та повноважень.  Не  допускаю  дій чи бездіяльності, які можуть 
зашкодити інтересам територіальної громади.  
     Згідно  Статуту Баштанської  об’єднаної  територіальної  громади    звітуватиму    
перед  виконавчим  комітетом  міської  ради  та      перед громадою Новоєгорівського 
старостинського округу. 
 

Чисельність населення складає  1400 чол.  
             З них на території села проживають: 
 

 Пенсіонерів  -221 чол.,  діти до 18 років – 296, багатодітні сім'ї – 22, сироти – 1, 

інваліди 1групи – 4, інваліди 2 групи – 8, інваліди 3 групи – 42, діти інваліди -6, 

інваліди війни -3, УБД (АТО) -18, УБД (Афганці) – 5, ліквідатор ЧАЕС -1. 

 

Користувачі субсидій 

 

Природній газ -111 сімей,  



Тверде паливо – 20 сімей.  
         

 За поточні 6  місяців  працівниками  Новоєгорівкого старостату  здійснено та надано 
ряд послуг , а саме:  
Видача довідок за різними формами – 350, складено заповітів  -9, нотаріальних 
довідок для прийняття спадщини та її відмови  -5, затверджено актів депутата міської 
ради – 20, подано та прийнято від населення декларацій про доходи за 2020 рік -148 . 

 

     1. За дорученням міського голови проведено роз’яснювальну роботу з 
підприємцями та одноосібниками  по питанню оформлення своїх найманих 
працівників, до оформлення своєї техніки та документації в належний стан. 
 

  2.  З початку року і протягом першого півріччя, було проведено обстеження 18-ми  
неблагонадійних сімей,які потребують контролю,  ведуть анти суспільний спосіб 
життя  майже не займаються вихованням своїх дітей. 

   На даний час вирішується питання однієї із сімей , в мами був відсутній паспорт і 
дитина в 10  – ти місячному віці була  не зареєстрована, сімя не отримувала  
державних  виплат. Дане питання вирішили , посприяла в допомозі на отримання 
паспорта та оформлення допомоги при народженні та по догляду до трирічного віку 
дитини. Зараз  сімя знаходиться на контролі у службі по справам сімї дітей та молоді. 
 До деяких сімей при відвідуванні залучені служба по справах дітей сімї і молоді 
разом з  дільничним інспектором.  
    

   3. Проводилася робота  з громадянами, які ніде не працюють, бешкетують вдома, 
зловживають спиртними напоями,  їх було запрошено до Старостату і разом з 
працівниками поліції ми проводили роз’яснювальну  роботу, та бесіду.  
 

     4. На сьогоднішній день налагоджена співпраця з  дільничним інспектором              
Рижик В.А., який  допомагає  у вирішенні проблем у неблагонадійних  сім’ях, а саме: 
разом проводимо профілактичні, роз’яснювальні роботи, бесіди, які дають хороші 
результати. Працювали в напрямку благоустрою біля домоволодінь та прилеглих 
територій,    по прибиранню сміття ,  відпрацювали  питання по утриманні домашніх 
тварин. 
 

    Мною вирішувалося ряд порушених питань, а саме: 
1. Поступали сигнали , що вдень випилюють дерево породи  шовковиці . 
2. Що в магазин потрапив незнайомий , і погрожував продавщиці. 
3. В  неблагонадійних сім’ях бійки, сварки , п’янки. 
4. Відсутність води, світла ,вуличного освітлення, та ряд інших питань які 

виникають в ході роботи. 
  

5. Поступило декілька  сигналів  , що домашні кішки (в яких підтвердився сказ ) 
покусали своїх домогосподарів, ми терміново ставили до відома  ветеринарну службу, 
яка швидко відреагувала на сигнал, і після цих випадків виявили в селі сказ домашніх 
тварин, після чого було терміново проведено щеплення, яке було швидко 
організовано ,Баштанської ветеринарної служби із залученням працівників 
старостинського округу. 

 

 

 



6. 15 лютого проведені заходи до дня Виведення військ із Афганістану, було 
запрошено УБД , яких привітали  та вручили невеличкі подарунки , а потім відвідали 
померлих воїнів – Афганців та поклали квіти на їхні могили. 

 

7. В лютому місяці були у відрядженні до м.Миколаїва  по питанню виготовлення 

електронного ключа до програми  «Соціальна громада » для оформлення населенню  
державних  соціальних допомог та субсидій. 

 

8. Виготовили самостійно та розмістили біля торговельних точок   7 дошок  
оголошень, для розповсюдження інформації населенню. Так як на початку року нам 
приходило в електронному варіанті  дуже  багато різної інформації , яку в 
обов’язковому порядку повинні були донести до відома людей, та ще й зробити фото 
звіт. 

Вирішувалося  питання по усуненню проблеми   ремонту електропостачання 
вуличного освітлення , та здійснено заміну 8 лампочок на вуличних ліхтарях, які 
залишилися в економії з 2020 року, і у квітні місяці здійснено масово заміну лампочок 
більш як 40 штук. Постійно на особистому контролі вуличне освітлення,  
електропостачання яке підходить до домоволодінь та водопостачання. 

 

9. За дорученням міського голови було дане завдання контролювати 
температурний режим в дитячому садочку. Та тримали на особистому контролі  до 
березня місяця разом із відвідуванням дітей. 
 

10. За проханням Лікаря Новоєгорівської ЛАСМ у допомозі     про 
вирішення  проблемного  питання по встановленню туалетної кабінки для людей з 
особливими можливостями, мені було запропоновано відвідати Явкинський ФАП, 
разом з Петренко К.Л., щоб поділитися досвідом, як вирішити дане питання. 

 

11. За графіком  в  лютому місяці було здійснено прийом громадян головою 
міської ради Олександром Береговим. Разом з головою до нас завітали депутат 
обласної ради Віталій Степанович Гомерський та депутат міської ради Віктор 
Петрович Лех. В першу чергу відвідавши об’єкти соціальної сфери, ознайомивши з 
проблемами кожного закладу. Сама першочергова  проблема кожного об’єкта – це 
опалення, відсутність витяжок на харчоблоці в дитячому садочку та школі, у 
Новоєгорівській ЗОШ дане питання  - вирішено . 
          На особистому прийомі  міського голови  жителі громади порушили багато 
проблемних питань, а саме: про відсутність аптечного кіоску в Новоєгорівці, 
пенсіонерам немає кому  здійснювати послуги перукаря, по забрудненню повітря 
об’єктом  який знаходиться майже в населеному пункті «Фрея – Агро», та саме 
актуальне питання по відновленню стоматологічного кабінету в Новоєгорівської 
ЛАСМ, і ще ряд питань які порушували  присутні   на прийомі та обговорювалися  
разом з міським головою та де путом міської ради. 
      Дякуючи міському голові Олександру Анатолійовичу питання по послугам 
перукаря  терміново було вирішено, і через декілька днів у нашому старостаті 
надавала  послуги перукар  Сніжана Іванова. 
           По питанню стоматологічного кабінету, за доручення  міського голови була 
організована зустріч при міській раді в присутності Олександра Анатолійовича, 
Гомерського Віталія Степановича, депутата міської ради Леха В.П.  Семенова С.Д. 
старост села Добре та Новоєгорівки. Активістів двох  сіл, лікаря Барсегян А.А., 
Шпарук О.С. та працівників міської ради. 



Обговоривши декілька варіантів, для того, щоб вирішити дане питання над яким і 
зараз ми всі активно працюємо, для того щоб відновити роботу стоматологічного 
кабінету. 

- До Дня Перемоги -  ветеранам війни підприємцями було надано продовольчі 
набори та вітання зі святом. 

-1 червня до Дня захисту дітей , мною особисто було відвідано дитячий садок , 
присутніх  діток привітала та вручила солодкі набори, відвідала діток інвалідів з 
привітаннями та вручено солодощі. 
- Була запрошена на останній дзвоник, привітала випускників 11 класу, подякувала їм 
за запрошення  та вручила їм невеличку грошову допомогу на солодощі. 
    Приймали участь у гуманітарній допомозі  воїнам , які знаходяться на сході 
України. 
   Була запрошена на благодійний концерт  концерт  Баштанські барди, який 
проводили в Новоєгорівському Будинку культури. 
   На проведення заходів залучаємо  підприємців та одноосібників для матеріальної 
підтримки, за що їм дякуємо. 
    Велика подяка директору та його заступнику   П.П.»Фрея – Агро  « за допомогу в 
придбанні  дитячому садочку №8 Дивограй морозильну камеру, принтер та офісне 
крісло в старостат. 
 

Велика робота  проводиться по благоустрою села. 
 

До травневих свят по благоустрою виконано багато роботи: 
- Вивезення сміття з двох кладовищ більше як 15 причепів, до виконання даної роботи 

були залучені депутат міської ради Семенов С.Д.,Щерба М.І., і надана допомога 
технікою для погрузки сміття П.П.» Фрея – Агро». 

- Прибирали кладовище  працівники старостинського округу. 
- Відремонтовано власними силами автобусну зупинку, та бордюр , який  

розташований в центрі села. 
- Працівниками  старостату був організований суботник  «Весняна толока»  на якому  

разом з нами прийняв активну участь Семенов С.Д. і надав велику допомогу власною 
технікою  розчистив  перед бордюром землю і вивіз її, для того щоб зручно та якісно 
було побілувати бордюр , довжиною який 300 метрів. 

- Побілували дерева, бордюр, складове приміщення , туалет та басину біля старостату.  
- Для зручності відвідувачів встановлено біля старостату зупинку для велосипедів. 
- Декілька раз здійснювали косіння трави біля старостату та прилеглої території. 
- Косили обочину доріг по вул. Шевченко, Продольна. Лесі Українки, Стадіонна, 

неодноразово косили центр села. Постійно здійснювали косіння трави на кладовищах 
та прилеглих територій. 

- Пофарбовано  та відремонтовано туалети на кладовищах. 
- Пофарбовані двері складового приміщення , туалету, лавочки, які знаходяться на 

території старостату. 
- Пофарбований бак для сміття. 
- Здійснили косіння трави на сільському стадіоні та прилеглої території. 
- Пофарбовано в'їздний знак та викошено траву біля нього та при в’їзді в село. 
- Здійснено озеленення на території села , висаджено : 
- 35 фруктових дерев у шкільному парку 

- 10 дерев породи сосни у скверику «Школярик» 

- Більш як 100 дерев сорту яблуня «декоративна» надано Фігурі Л.В. ,для висадки біля 
Будинку Культури. 



- Надавались деревця і в Новоєгорівську ЗОШ для озеленення території та за її межами. 
- Постійно висаджуються квіти біля Пагорба Слави та адмін. приміщення та заходяться 

в належному стані. 
 

Постійно працюємо на розвиток нашої громади, підтримуємо у належному стані. 
 

       Дякуємо міському голові Олександру Анатолійовичу , депутату обласної ради 
Віталію Гомерському та депутатам міської ради Сергію Семенову та Віктору Леху за 
підтримку, порозуміння та подальшу  співпрацю. 
  

 

 

 

Староста                                                                                    Світлана ЧУХАРЕНКО  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   ЗВІТ 

старости Плющівського  старостинського округу  
Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області про 

проведену роботу за І півріччя 2021 року 

 

Перше, з чого розпочав свою діяльність на посаді старости  –  це 
впорядкування дороги на підйомі  із села Новобирзулівка в село Плющівка; потім 
провели ямковий ремонт дороги в центрі села Плющівка.  Під час  зимової негоди - 

розкидали пісок із сіллю на підйомах дороги із села Шляхове – до  села Плющівка.  
З приходом весни розпочали роботу по ліквідації стихійних несанкціонованих 

сміттєзвалищ в селах Плющівка, Новогеоргіївка. 
Прибрали несанкціоновані сміттєзвалища біля пустуючи садиб, біля дитячого 

ігрового майданчика та шкільного стадіону в с.Плющівка  (викосили дерезу, прибрали 
побутове сміття, торішнє листя, траву). 

Майже щотижня проводили суботники по впорядкуванню територій в селах 
Плющівка і Новогеоргіївка. В Плющівці прибрали від торішньої трави та листя центр, 
біля адмінприміщення, впорядкували територію на Пагорбі Слави. Підприємці 
впорядкували територію біля магазинів. 

Фермер Головченко В.В. надав трактор, щоб впорядкувати територію 
сміттєзвалища в селі Новогеоргіївка. На суботник активно вийшли молодь та жителі 
села. Також в цьому селі прибрали 6 несанкціонованих сміттєзвалищ біля пустуючих 
садиб та пустирях. 

Від жителів наших сіл весною надходило багато звернень щодо роботи 
зовнішнього освітлення. У березні нарешті завершилась тендерна процедура і було 
замінено ліхтарі та відновлено роботу вуличного освітлення. 

Завідуюча Новогеоргіївським сільським клубом Марина Анучіна  підготувала 
та провела невелику концертну програму до 8 березня, за участю молоді та мешканців 
села.  

У квітні – червні  постійно проводили косіння трави біля закладів освіти, 
медицини, культури, на Пагорбах Слави, по узбіччях доріг, на кладовищах та 
прилеглих територіях. Повапнували автобусні зупинки в селах Новогеоргіївка, 
Шляхове, огорожу навколо кладовища в с.Плющівка.  Впорядкували Пагорби Слави та 
клумби. 

  Протягом І півріччя у старостинському окрузі проводилась  робота  щодо надання 
адміністративних послуг та проводився прийом громадян з питань надання 
соціальних послуг: 
  -  прийнято соціальних заяв                                                       –     28;    

  -  посвідчено заповітів                                                                –       5;   

  -  засвідчено справжність підпису на документах                   –       5; 

- посвідчення довіреностей                                                      –     12;    

- підготовка документів для реєстрації місця проживання   –        21; 

 -  Підготовка документів для  зняття  з реєстрації                   –        16; 

- Видача довідки про адресу місця реєстрації особи             –         68; 

- Видача довідки про склад зареєстрованих  осіб                  –        122; 

- Видача інших довідок                                                             –         34;  

  -    Видача характеристик                                                            –         16. 

  У планах на ІІ півріччя: 
-  плануємо продовжити роботи з благоустрою в наших селах; 
-  проводити  ямковий ремонт доріг в селах: Плющівка, Новогеоргіївка, Шляхове; 



- впорядкувати сміттєзвалище та провести роботи з розширення сільського  кладовища 
в с.Плющівка, встановити огорожу; 
-  встановити сміттєві баки в с.Плющівка, підвищити контроль за утилізацією 

сміття в домогосподарствах. 
 

 

 

 Староста                                                                             Віктор  ПРОКОПЧУК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ЗВІТ 

старости Новоіванівського  старостинського округу  
Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області про 

проведену роботу за І півріччя 2021 року 

     
Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, 

Кабінету Міністрів України, Статутом Баштанської міської ради, Положенням про 

старосту села та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його 

діяльності, звітую про роботу старости Новоіванівського старостинського округу: 
сіл Новоіванівка, Старосолдатське, Київське за І півріччя 2021 року. 

Чисельність населення в селах Новоіванівського старостинського округу 

станом на 01.01.2021 року складає  512 чол. 
Соціальний захист населення 

На території сіл проживають: 
- 6 багатодітних сімей, в яких виховується 24 дітей; 
- 1 дитини під опікою;  
- 1 дитина – прийомна сім’я; 
- 1 напівсирота; 
- 7 учасників АТО ; 

- 2 учасника бойових дій на території іноземних держав; 
- 1 – учасник війни; 
- 1- чорнобилець; 
- субсидію  на ЖКП отримують 65 сімей; 
- субсидію на тверде паливо – 5 сімей 

Відповідно до покладених на мене повноважень: 
    - беру участь у засіданнях виконавчого комітету Баштанської міської ради; 
  -  виконую доручення міської ради, її виконавчого комітету, міського голови, 
інформую їх про виконання доручень; 
    - тричі на тиждень з 8.00 год. до 17.00 год. здійснюю особистий прийом громадян, 
які звертаються з проблемами різного характеру. Надаю рекомендації та консультації.  
    Так протягом звітного періоду до старости Новоіванівського старостинського 

округу на особистий прийом звернулося 34 особи ( 32 запити усні і 2 письмові). Усім 

громадянам, які звернулись, надано необхідну інформацію та допомогу у вирішенні їх 

проблем. 
      - здійснюю контроль за дотриманням на території сіл Новоіванівського 

старостинського округу громадського порядку; 
     -   здійснюється облік, ведення, зберігання господарських книг, видаються довідки 

у межах наданих повноважень: видано – 83 довідки, надаються характеристики з 

місця проживання громадянам  для представлення до різних організацій, вчинено 14 

нотаріальних дій. 
   -  за програмою «Соціальна громада» прийнято пакети документів та 

 оформлено19  видів допомог, в т. ч. -11 видів соціальної допомоги та  

8 субсидій. 
     Протягом І півріччя 2021 року, відповідно до затвердженої Програми соціально-

економічного та культурного розвитку, на території сіл Новоіванівського 

старостинського округу було виконано наступні заходи: 
      - підтримувався задовільний санітарний стан на території населених пунктів; 



      -  в належному стані підтримувались прилеглі території біля дитячого майданчика; 
       – проводилася  весняна толока по впорядкуванню території сіл Новоіванівського   

старостинського округу; 
- відремонтовано пандус біля адмінбудівлі;  
- побілено 2  автобусні зупинки; 
- вивезено сміття яке роками накопичувалося біля кладовища; 
- засипано старим асфальтом великі ями по центральній вулиці; 
- здійснювався покіс трави на стадіоні та на території прилеглій до Пагорба 

Слави; 
- здійснено профілювання частини вулиці Садової та грунтової дороги в 

напрямку Старосолдатського; 
- каштанова алея утримується в задовільному стані; 
- за підтримки депутата Баштанської міської ради Назарова В.Д. здійснено 

грейдарування причіпним грейдером основних ґрунтових доріг в Новоіванівці 
та між Новоіванівкою і Київським; 

- завдяки Григоренку Григорію Карповичу здійснено грейдарування доріг в с. 
Київське; 

- завезено пісок на кладовище, дитячий садок і школу; 
- проведено зустріч з воїнами-афганцями, вручено їм пам’ятні подарунки та 

здійснено покладання квітів на могили померлих ; 
- Надана допомога Езау Анастасії в отриманні повторного свідоцтва про 

народження та паспорта; 
- організовано святковий захід до Дня вишиванки;  
- проведено покладання квітів до Дня Перемоги та Примирення; 
- до Дня захисту дітей була проведена цікава пізнавально-розважальна 

програма після якої було організовано для дітей солодкий стіл. Також я 
зранку відвідав дошкільнят і школярів та вручив їм солодкі подарунки; 

- проведено свято до 25 річниці Конституції України; 
- проведено розважальну програму та дискотеку до Дня молоді; 
- проводилось обслуговування вуличного освітлення в селах громади, 

своєчасно замінювались лампи та ліхтарі. 
 

    Я, як староста села, співпрацюю з одноосібниками, ФОПами та фермерами з 

приводу наповнення бюджету та законного оформлення найманих працівників. Хочу 

висловити слова вдячності всім, хто не стоїть осторонь проблем старостинського 

округу, хто підставляє своє плече, хто розуміє сьогоднішню складну ситуацію та 

завжди готовий прийти на допомогу. 
  

 

 

 Староста                                                                              Олег ОСАДЧИЙ 

 

 

 

 

 



ЗВІТ 

старости Новосергіївського старостинського округу  
Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області про 

проведену роботу за І півріччя 2021 року 

 

Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, 
Кабінету Міністрів України, Статутом Баштанської міської ради, Положенням про 

старосту села та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його 

діяльності, звітую про роботу старости Новосергіївського старостинського округу: 
сіл Новосергіївка, Тарасівка, Зелений Гай, Горожене, Новогорожене за І півріччя 

2021 року. 
Кількісні дані населення сіл 

Чисельність населення в селах Новосергіївського старостинського округу 

станом на 01.01.2020 року складає 558 осіб. 
Соціальний захист населення 

На території сіл проживають: 
 15 багатодітних сімей, в яких виховується 59 дітей; 
 2 дитини під опікою; 
 6 учасників АТО з них 3 учасника бойових дій; 

 Відповідно до покладених на мене повноважень: 
- беру участь у засіданнях виконавчого комітету Баштанської міської ради.  
 

Виконую доручення міської ради, її виконавчого комітету, міського голови, 
інформую їх про виконання доручень; 
- щодня з 8.00 год. до 17.00 год. здійснюю особистий  прийом громадян, які 
звертаються з проблемами різного характеру. Надаю рекомендації та консультації.  

Так протягом звітного періоду до старости Новосергіївського старостинського 

округу на особистий прийом звернулося 49 осіб. Усім громадянам, які звернулись на 

особистий прийом надано необхідну інформацію та перелік необхідних документів. 
 

- здійснюється контроль за дотриманням на території сіл Новосергіївського 

старостинського округу громадського порядку, станом благоустрою території сіл 

старостинського округу; 
- здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських книг, видаються довідки у 

межах наданих повноважень: видано – 88 довідок, надаються характеристики з місця 

проживання громадянам  для представлення до різних організацій. що  звернулися за 

отриманням.  
-  За програмою «Соціальна громада» прийнято пакети документів та оформлено 13 

видів допомог: 10 видів соціальної допомоги та 3 субсидії. 
 

Протягом І півріччя 2021 року, відповідно до затвердженої Програми 

соціально-економічного та культурного розвитку, на території сіл Новосергіївського 

старостинського округу було виконано наступні заходи: 
- підтримувався задовільний санітарний стан на території населених пунктів, 
проводились заходи по обкосу трави, вирубки чагарників, в належному стані 
підтримувались прилеглі території біля дитячих майданчиків в с.Тарасівка та 
Новосергіївка, біля пам’ятників та пам’ятних знаків, Пагорба Слави, автобусних 
зупинок, в’їзного знаку, адмінустанови, громадські кладовища.   
- з 01.04.2021 року по 28.05.2021 року – проводилися суботники, весняна толока по 

впорядкуванню території сіл Новосергіївського старостинського округу, 



поштукатурено та пофарбовано пам’ятний знак на громадському кладовищі с. 
Новосергіївка, Пагорб Слави, пам’ятник солдату в с.Новосергіївка, пам’ятник солдату 
в с.Тарасівка що біля дитячого майданчика, 
- відремонтовано пандус біля адмінустанови;  
- побілено три автобусні зупинки, 2 надгробні плити на громадських кладовищах в с. 
Новосергіївка та с. Тарасівка;  
- очищено 2 шахтних колодязя в с. Новосергіївка; 
 - проводилось обслуговування вуличного освітлення в селах громади, своєчасно 

замінювались лампи та фонарі. 
 

Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності міському голові, працівникам 

міської ради, робітникам всіх установ та закладів, депутатам, підприємцям, 
одноосібникам всім, хто докладає зусиль для покращення життя нашого 

старостинського округу.  
  

 

 

Староста                                                                                    Тетяна КУЧЕРЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗВІТ 

старости Пісківського  старостинського округу  
Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області про 

проведену роботу за І півріччя 2021 року 

 

На території Пісківського старостинського округу  розташовані два 
населених пункти: Піски та Костянтинівка. Загальна кількість населення 1085 
осіб. 

На території старостату проживає: 
20-багатодітних, 
41- інваліди, 
7-дітей під опікою, 
247-пенсіонерів, 
113-дітей, 
З початку року народилося 5 дітей, 
Померло 8 осіб,  
 

На надомному обслуговуванні соціальним робітником обслуговується 7 
одиноких громадян, які потребують стороннього   догляду. 
   

За період з січня  по червень 2021 року  видано 272 довідки соціально 

правового характеру зроблено та відправлено на реєстрацію 6 заповітів, 3 

довіреності, прийнято 90 заяв на всі види державних допомог. 
  В зимовий період було організовано  розчищення   вулиць від снігу. 

 Проводиться робота по благоустрою сіл Піски та Костянтинівка. 
Попереджено 10 чоловік  про порушення правил благоустрою, а також 

складено 2 адмінпротоколи . 

Неодноразово проводились суботники  на кладовищах, організовувалась 

робота по косінню траву по узбіччям вулиць. Упорядковано пам’ятник  
загиблих воїнів та клумби. Побілено дерева в парку та біля адмінбудівлі. 

За спонсорські кошти було придбано туйки та висаджено учнями на 

території школи, також придбано дві бензокоси та більярдний стіл.  
 Знищено і вивезено сміттєзвалища за школою та на кладовищі . 
На ФАПі відремонтовано кімнату для прийому людей з обмеженими 

можливостями, зароблено сан вузол. 
Відремонтовано дорожнє покриття по селі Костянтинівка. 
Проводиться робота по сплаті податків. 
Береться  участь у засіданнях виконавчого комітету міської ради. 
Виконую доручення міської ради, надаю інформацію їх про виконання. 
Проводяться різноманітні заходи та сходки громади. 

 

 

Староста                                                               Анатолій БАРАННІКОВ      

 

 

 

 



ЗВІТ 

старости Явкинського  старостинського округу  
Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області про 

проведену роботу за І півріччя 2021 року 

 

        Згідно  Законів  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні», «Про  
добровільне  об’єднання  територіальних  громад»  та  Регламенту  роботи  міської  
ради,  я,  як  староста  Явкинського старостинського округу  Баштанської  міської 
ради, є  посадовою  особою  місцевого  самоврядування  сіл  Явкине  та  Червоний  
Став, які перебувають  у  складі  Баштанської  об’єднаної  територіальної  громади  
      За  посадою  вхожу  до  складу  виконавчого  комітету  Баштанської  міської  ради  
та  виконую  обов’язки  на  постійній  основі,  представляю  інтереси  жителів  
територіальної  громади, сприяю  у  підготовці  документів, що подаються до 
Баштанської міської ради  та  виконавчого  органу.   
        Відповідно  до  Положення  про  старост  села  Баштанської  об’єднаної  
територіальної  громади,  затвердженого  на  ІV  сесії  сьомого  скликання  
Баштанської  міської  ради  від  27.02.2017  року  № 3, беру  участь  у  підготовки  
проектів  бюджету  територіальної  громади, вношу  пропозиції  до  виконавчого  
комітету  міської  ради  з  питань  діяльності  на  території  громади, забезпечую  
виконання  рішень  органів  місцевого самоврядування, беру участь  у  засіданнях  
виконавчого  комітету  міської  ради,  сесіях,  робочих  групах.  Сприяю  виконанню  
на  території  Явкинського старостинського округу програм  соціально – 

економічного та культурного розвитку, затверджених  рішенням  міської  ради. 
      Не  менше, як  тричі  на  тиждень ( щопонеділка,  щосереди, щоп’ятниці )  веду  
особистий  прийом  громадян, здійснюю моніторинг стану дотримання їх прав і 
законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури і 
спорту, житлово – комунального господарства, реалізації ними права на працю та 
медичну допомогу. Приймаю заяви, адресовані органам місцевого самоврядування, 
передаю  їх за призначенням.   
      Здійснюю моніторинг  благоустрою населених пунктів Явкинського 
старостинського округу, вживаються  заходи до його підтримання в належному стані. 
      Надаю  практичну  допомогу  органам  самоорганізації  населення у виконанні 
ними своїх завдань та повноважень.  Не  допускаю  дій чи бездіяльності, які можуть 
зашкодити інтересам територіальної громади.  
     Згідно  Статуту Баштанської  об’єднаної  територіальної  громади  звітую  перед  
виконавчим  комітетом  міської  ради  та  зборами  членів  Явкинського  
старостинського округу.  
 

       за січень-червень  2021 року  Явкинським старостинським округом Баштанської 
міської ради здійснено:  

 
№ 

п/п 

Вид послуг Кількість Сума адмін. збору 

 

1. 

 

 

 

 

 

 

 

Заяви на реєстрацію місця 
проживання   
                     

 

Разом: 
 

Заяви про зняття з реєстрації місця 

 

6 осіб 

 

 

 

 

 

 

 

6 чол. по 13,60 грн. = 
81,60  грн.  
 

 

 

 

 



2. проживання   
- одночасна реєстрація /зняття 

 

Разом: 
 

ВСЬОГО: 

 

3 чол. 
 

 

 

9 осіб 

 

 

 

 

 

81.60 грн. 
 

3. 

 

Видача довідок реєстрації/зняття з 
реєстрації місця проживання 
фізичних осіб  

всього 

- про реєстрацію місця проживання  

- про зняття з місця проживання  
- про те, що не зареєстрований 

 

 

 

 

47 

43  

 1 

 3  

 

 

 

 

безкоштовно 

4. Видача довідок соціально-правового 
характеру по Явкинстокому 

старостинському округу 

 

165 

 

безкоштовно 

 
5. Складання адмінпротоколів за 

порушення:  всього 

 

ст.197 ч.1 КУпАП: 

попередження  
 

ст.198 КУпАП  

штраф в розмірі 51,00 грн. 

 

5 

 

3  

3  

 

2 

 

 

 

 

- 

 

51,00 грн. 

    
№ 

п/п 

Вид послуг Кількість Сума державного мита 

1. Вжито заходів щодо охорони 
спадкового майна 

 

- - 

2. Посвідчено заповітів  
 

2 2 х 0,85 грн. =  
1,70 грн. 

3. Видано дублікатів посвідченого 
заповіту 

 

2 2 х 0,51 грн. =  
1,02 грн. 

4. Засвідчено вірність копій документів 
і виписок з них 

- - 

5. Засвідчено справжність підпису  
 

18  

 

18 х 0,34 грн. = 

6,12 грн. 
6. Посвідчено довіреностей  

 

2 безкоштовно 

 Разом:                                                                                                                       8,84 грн.  
 

№ 

п/п 

Вид послуг Кількість Сума державного мита 

1. Прийняття заяв до Баштанського 

УСЗН  для отримання соціальної 
допомоги 

Всього:  
- про призначення та надання житлової 
субсидії  
- про призначення усіх видів 

 

 

 

24  

 

9  

 

 

 



соціальної допомоги 15 

2. Забезпечення особистого прийому 
громадян  
Всього звернень 

 

40 

питання вирішені 
позитивно 

 

 

       Хочу  нагадати,  що  загальна  площа  земель  Явкинського  територіального  
органу  складає  11249,2  га,  з  них  716,16  га  в  78-мі  фермерських  господарствах,  
1896,5  га   - в  205-і  господарствах  одноосібників  і  15  підприємців,  762  паїв  
різною  площею  знаходяться  в  оренді,  432  га  займають  водоймища,  відведені  
БУЗС;  286,64 га надано 151 громадянам для ведення особистого селянського 
господарства, 974,87 га землі державної власності передані в оренду  
 

       Згідно  Наказу  Міністерства  економічного  розвитку  і  торгівлі  України  від 14 

квітня 2017 року № 57, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 травня 
2017 року за № 374/30442  про  «Порядок  обліку  особистих  селянських  господарств  
сільськими, селищними  та  міськими  радами», за  підрахунками обліку особистих  
селянських господарств:  
 

станом  на  01.07.2021 року 

 

     -  в  с. Явкине числиться  365 об’єктів погосподарського  обліку,   
із  них:  281 домогосподарство  з  реєстрацією  місця  проживання  їх  членів  на  
території  населеного  пункту   
    -  та  в  с. Червоний  Став – 31  об’єкт,   
із  ни:  21  домогосподарстов  з  реєстрацією  місця  проживання  їх  членів  на  
території  населеного  пункту   
       

В  домогосподарствах  сіл  Явкине та Червоний  Став  тримають  тварин: 

 

- поголів’я  ВРХ  всього складає - 318 голів,   
    

    Згідно листа Департаменту Агропромислового розвитку Миколаївської обласної 
державної адміністрації від 28.05.2021 року № 245/02/06.2-19/21 проінформовано 
населення щодо Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті 
для державної підтримки розвитку тваринництва та переробки сільськогосподарської 
продукції. Відповідно до постанови поточного року бюджетні кошти спрямовуються 
на державну підтримку – дотація за бджолосім’ї 
     В  домогосподарствах  Явкинського старостинського округу тримають 443 
бджолосім’ї: 
    з них готують пакети документів для подачі до старостату - 7  фізичних осіб, які є 
власниками 330 бджолосімей для отримання у 2021 році дотації на безповоротній 
основі 
 

    За  звітний  період  пройшли  зміни  у  фермерських  господарствах  та  
одноосібниках,  пасовищних  землях,  ОПГ.  Основний  вид  діяльності  ради –  це  
виробництво  сільськогосподарської  продукції. Майже  на  рівні  залишилася  техніка  
в  приватній  власності:  тракторів – 26,  комбайнів – 6,  вантажних  автомобілів – 6,  

землеобробного  інвентарю – 30.  Всі  сільськогосподарські  землі  оброблені,  
безгосподарських  ділянок  не  виявлено.       



      

       При уточненні загального списку чисельності населення станом на 01 липня 2021 
року   складає  983  особи,  які    зареєстровані  та  проживають  на  території  сіл 
громади, з  них осіб:    
 

діти до 3 років   19 

діти до 6 років   68 

діти віком від 6 до18 років   161 

діти – напів-сиріти 3 

діти, які перебувають під опікою 2 

діти - сиріти немає 

діти - інваліди 3 

інваліди, всього, із них:  
І групи  
ІІ групи  
ІІІ групи 

35 

3  

17  

15 

інваліди війни немає 

громадяни  пенсійного  віку 188 

учасники бойових дій (афганці)   2 

учасники ВВВ 6 

учасники  АТО   27 

ветеран військової служби 1 

діти війни 31 

вдови війни 1 

постраждалі  від  Чорнобильської АЕС   7 

ветерани праці 36 

одинокі громадяни похилого віку та інваліди 5 

самотньо - проживаючі  громадяни похилого віку  та 
інваліди  

98 

громадяни похилого віку та інваліди, які знаходяться на 
надомному обслуговуванні 

5 

багатодітні сім’ї:  
в  них  виховується дітей 

16  

62 

матері – одиночки:  
в  них  виховується дітей 

27  

41 

сім’я, яка перебуває в СЖО:  
в  них  виховується дітей 

1  

2 

сім’я, в якій існує насильство 1 

працездатного населення 627 

     

     Кількість безробітних  змінюється  в  залежності  від пори  року. Основну  увагу 
приділяємо молоді та пенсіонерам  
    До автоматизованої системи «Реєстр територіальних громад» внесено 913 осіб 
по Явкинському старостинському округу 

 

до  Дня  виведення  військ з Афганістану 

 

     Староста Явкинського старостинського округу разом із директором Явкинського 
сільського культурного центру до 32-ої річниці виведення військ з Афганістану 



урочисто привітали 2 воїнів-афганців, які проживають на території старостинського 
округу  
 

до Дня закоханих 14 лютого, 
 Міжнародного жіночого дня 8 Березня,   

до Дня Молоді 27 червня  
до Дня Конституції України  

 

  Проводилися  музичні розважальні заходи за участю музичного гуртка, музичного 
культурного центру   
 

до Дня Перемоги 9 Травня 

 

   Проведено мітинг з покладанням квітів на Пагорбі Слави воїнам визволителям від 
німецько-фашистських загарбників   
 

до Дня захисту дітей 1 червня  
 

   В Явкинській школі проведено конкурс на «Кращий малюнок» на асфальті серед 
учнів І-ІУ класів  
   В центрі села працювали атракціони, батути та інші розваги  
   Надано 2 подарунки дітям, які знаходяться під опікою  
    На  території старостинського округу діє  центр  надання  соціальних  послуг.  
Працює  1 соціальний  робітник, який  обслуговує  5 чоловік. 
    Станом на 01.07.2021 року на  території  Явкинського старостинського округу  
діють 6  торгівельних  точок,  які  здійснюють торгівельну  діяльність  в  розрізі  
суб’єктів  господарської  діяльності  та  груп:  ( промислова  та  продуктова; в тому 
числі торгівля алкогольними та тютюновими виробами – 1 магазин ) та 1 магазин з 
продажу ритуальних товарів  

 

На території с. Явкине діють ряд об’єктів соціальної сфери:  

 

     Перше,  що ми зробили - це створили групу у вайбері для більш зручного і 
швидкого інформування мешканців нашої громади. Цього року ми вперше 
прикрасили новорічну ялинку і, чесно кажучи, я дуже вдячний громаді за активність, 
яку вони проявили, адже буквально за пів години до старостату було знесено 
достатню кількість прикрас для ялинки, тож вважаю, що цей звичай стане доброю 
традицією для нашої громади.   
    У травні місяці за ініціативою депутата Баштанської міської ради Ященко В.В. 
встановлено АРТ об’єкт «Я люблю Явкине» з нагоди 40-річчя проживання сім’ї 
Ященко в с.Явкине 

    У червні місяці 2021 року почалися роботи по проведенню високошвидкісного 
оптичного інтернету по Явкинському старостинському округу 

 

В  Явкинському  територіальному  органі знаходиться  64,5  км  доріг. 
 

     Щодо звернень громадян - їх приходить дуже багато, і це добре, адже це свідчення 
вашої небайдужості та прагнення змін у розвитку нашої громади. Отож розповім про 
позитивні зрушення, яких ми досягли стосовно ваших звернень. Ми звернулись за 
допомогою до народного депутата Ігоря Негулевського з приводу ремонту дороги від 



нашого села до 6 км в сторону с. Новоєгорівка і він погодився нам допомогти, тому 
зараз виготовляється проєктно-кошторисна документація і вже у наступному році 
буде виконано капітальний ремонт цієї дороги.  
      

      У ІІ кварталі поточного року було проведено:  
- профілювання грейдером по вул. Грушевського с.Явкине;  
- проведено ямковий ремонт дороги моста с.Явкине;  
- зроблено з’їзд на трасу для тракторів 

  

Сільський музичний культурний центр 

 

        Щодо закладу культури:  
- проводяться святкові заходи,  
- розпочав свою роботу музичний гурток  
        Облаштовано майданчик для кінопоказів під відкритим небом. З травня місяця 
щоп’ятниці проводяться кіносеанси  
 

ЗДО  «Калинонька» 

 

       Для дошкільного закладу «Калинонька» виділено кошти на ремонт частини 
приміщення кухні, але на жаль сума мала, тому будемо працювати у цьому напрямку.  
       В  даний  час  дитячий  садок  відвідує  27  дітей.   
       Для покращення дитячого майданчика, придбано різнокольорова фарба. Роботи 
почнуться у ІІІ кварталі поточного року 

 

Явкинська  СЗОШ  І-ІІІ ступенів  
 

      Для закладів освіти міською радою будуть виділені кошти на облаштування 
протипожежної безпеки у школі, де буде оброблено дерев’яні поверхні, а також 
встановлено громозвід та пожежну сигналізацію  
     В  Явкинській ЗОШ  І-ІІІ ст.  навчається  95  учнів.  В  школі  діють  спортивні  
гуртки,  гурток  художньої  самодіяльності,  маємо  показники  та  досягнення  на  
районних  та  обласних  спортивних  змаганнях.   
     У 2021 році випустилося 7 випускників 

 

В  рамках  програми  «Реформування  та  розвитку  житлово – комунального  
господарства» 

 

Електрозабезпечення  зовнішнього  освітлення  в  населених  пунктах: 
          

      Від жителів громади надходить дуже багато звернень щодо освітлення, тож хочу 
повідомити, що вже завершена тендерна процедура, тому питання налагодилось.  
      У ІІ кварталі проведено поточний ремонт вуличного освітлення по селу  
 

Водопостачання 

 

      По вул. Молодіжній с. Явкине було зарито траншеї водопроводу 

 

Будинок культури   

 



     Будинок культури знаходиться в аварійному стані. 
Вікна та двері забиті, будова знаходиться на консервації. Проводити ремонт 
недоцільно.  
    Біля БК у травні місяця приведено у належний стан пам’ятники робітник та 
робітниця  
 

Благоустрій 

 

     Всім нам відомо про є проблеми зі сміттєзвалищами на території нашої громади, 
тому на початку року ми ліквідували саме велике сміттєзвалище, і навіть поставили 
попереджуючи таблички  
    У ІІ кварталі 2021 року ліквідовано сміттєзвалище в с.Явкине біля току ТОВ ВКФ 
«Комсейл»  
     Постійно проводяться роботи з благоустрою території села:  
- косіння трави по вулицях с. Явкине, вздовж дороги, на території дитячих 
майданчиків, 
- пофарбовано дитячий майданчик у парку відпочинку в центрі с. Явкине,   
- висаджено каштани в парку відпочинку та біля дільничної амбулаторії  
     У квітні місяці зроблено зовні косметичний ремонт адмінбудівлі старостату 

      На сьогодні чекає на підписання договір про соціальне партнерство з ТОВ 
«ЕНЕРДЖІ ДЕН», тож до кінця року вони перерахують кошти, за які ми зможемо 
зробити парк для школярів.  
     Вже знайшли земельні ділянки для одинадцяти атовців - явкинців, тому дане 
питання буде винесено на розгляд депутатів міської ради.  
 

Пагорб Слави с. Явкине 

 

      Проводяться роботи по укладанню тротуарної плитки 

 

СОК «Явкинський пролісок»   
 

       У нашому кооперативі «Явкинський пролісок» відбулась зміна засновників, через 
те, що підприємство працювало не належним чином. Головою обрано Сергія 
Корнієнка, і на сьогодні переоформлено документи кооперативу. Тож всі тарифи на 
послуги, які надаватиме дане підприємство оприлюднено та повідомлено у вайбері  
       Трактором СОК «Явкинський пролісок» було здійснено обкоси вулиць, провулків 
с. Явкине та обкоси територій біля кладовищ с. Явкине та с. Червоний Став 

На  цьому  ми  не  припиняємо  і  не  міняємо напрямок  нашої  роботи.    

 

 

Староста Явкинського                                                Олександр  КОВРИГА 

старостинського округу 

 

                                                                      

 

 


